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Zápisnica č. 13/2025 
z 13. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Hrochoť 

konaného dňa 02. 04. 2025 
 
Návrh programu rokovania: 
 
Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  
2. Určenie zapisovateľa, určenie overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie  
3. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva obce Hrochoť 
4. Kontrola plnenia uznesení č. 141/2025 – 149/2025 zo dňa 26.02.2025  
5. Schválenie projektu „Zberný dvor v obci Hrochoť“ 

5.01. Oprávnenosť starostu obce ako štatutárneho orgánu na podpis zmluvy o NFP 
6. Nakladanie a hospodárenie s majetkom obce Hrochoť 
6.01. Schválenie dodatku č. 1 ku kúpnej zmluve s Mgr. Ján Baláž, Nový svet 5933/21, Banská Bystrica 
7. Správy o výsledku kontroly hlavného kontrolóra obce Hrochoť 
7.01. Správa o výsledku kontroly čerpania poskytnutej dotácie – RSC Hamsik Academy B 

8. Pristúpenie obce Riečka k spoločnému obecnému úradu Hrochoť 
9. Rôzne 
10. Diskusia 
11. Záver  
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Po príchode prítomných do zasadacej miestnosti obecného úradu v  Hrochoti prebehla prezentácia 
poslancov a ostatných prítomných.  
 
K bodu 1:   Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  

Starosta obce privítal všetkých prítomných poslancov a ostatných prítomných, ktorí sa zúčastnili na 
zasadnutí obecného zastupiteľstva.  
Starosta  otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva. Konštatoval, že je prítomných 8 poslancov z 
celkového počtu 9 poslancov, menovite Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. 
Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas,  
 
Z meškania sa ospravedlnil: --- Ján Šimko 
 
Zo zasadnutia sa ospravedlnil poslanec:  
 
Starosta skonštatoval, že  OZ je uznášania schopné.  
 
K bodu 2:   Určenie zapisovateľa, určenie overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie  

Starosta obce určil za zapisovateľa, zamestnankyňu obce Mgr. Danu Kováčovú a za overovateľov 
zápisnice navrhol a určil poslancov Ing. Ján Pecník a Miroslav Rakyta. Do návrhovej komisii, ktorá 
pripraví návrh uznesení z dnešného zasadnutia navrhol poslancov: Mgr. Sofiu Sihelskú za predsedu 
a členov návrhovej komisie Ľuboš Brzuľa, Ing. Miroslav Krč.  
Prítomných poslancov vyzval či majú na doplnenie iný návrh. Poslanci nemali žiaden doplňujúci návrh. 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas,  
 
Hlasovanie: 
Za: 8  / Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, 
Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Požiadal predsedu návrhovej komisie k prečítaniu uznesenia č. 150. 
Uznesenie č. 150/2025 zo dňa 02.04.2025 
OZ  určuje Mgr. Danu Kováčovú za zapisovateľa zápisnice  
OZ určuje Ing. Ján Pecník a Miroslav Rakyta  za overovateľov zápisnice 
OZ volí  návrhovú komisiu v zložení: Mgr. Sofia Sihelská predseda, Ľuboš Brzuľa a Ing. Miroslav 

Krč členovia návrhovej komisie  
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo jednohlasne schválené. 
 
K bodu 3:   Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva obce Hrochoť  

Starosta obce predložil návrh programu rokovania OZ, ktorý bol poslancom riadne a včas doručený, 
rovnako bol zverejnený na webovom sídle a na úradnej tabuli obce, nakoľko vznikli nové skutočnosti je 
potrebné program doplniť o bod rokovania Doplnenie účelu čerpania schváleného municipálneho 
úveru – Univerzál pre obec Hrochoť. Na obecný úrad neboli doručené žiadne pripomienky a námietky 
k programu rokovania. Poslanci nemali žiadny ďalší pozmeňujúci návrh a tak starosta prečítal doplnený 
program rokovania zasadnutia. 
Požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol uznesenie č. 151 k danému bodu. 
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Uznesenie č. 151/2025 zo dňa 02.04.2025 
OZ schvaľuje  
predložený  doplnený program rokovania obecného zastupiteľstva obce Hrochoť   
 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie za predložený návrh programu rokovania. 
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
 
Hlasovanie:   
Za:  8  / Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, 
Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas,  
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
  
Po hlasovaní skonštatoval, že predložený program rokovania OZ bol riadne schválený a OZ sa ním bude 
na zasadnutí riadiť.  
 
K bodu 4:  Kontrola plnenia uznesení zo dňa 26.02. 2025. 

Starosta obce vyzval p. hlavnú kontrolórku obce Ing. Paličkovú, aby prečítala vyhodnotenie plnenia znení 
uznesení zo dňa  26.02. 2025, ktoré boli prijaté.  
HKO oboznámila poslancov s  plnením uznesení z  predchádzajúcich období a skonštatovala, že 
vyhodnotenie plnenia uznesení zo zasadnutí OZ obce Hrochoť boli splnené resp. sú v plnení a  odporúča 
zobrať uznesenie na vedomie. 
 
Na zasadnutie v čase 17:20 sa dostavil poslanec Ján Šimko 
 
Rozprava poslancov:  
 
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden poslanec. 
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia ku kontrole plnenia 
znení uznesení, ktoré poslanci OZ berú na vedomie.  
 
Uznesenie č. 152/2025 zo dňa 02.04.2025 
OZ berie na vedomie 
kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia OZ zo dňa 26.02. 2025 
 
Starosta požiadal o hlasovanie za predložený návrh uznesenia. 
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
 
Hlasovanie:   
Za:   9  / Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, 
Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že kontrola plnenia uznesení bolo poslancami zobratá na vedomie. 
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K bodu 5:   Schválenie projektu „Zberný dvor v obci Hrochoť“ 
5.01 Oprávnenosť starostu obce ako štatutárneho orgánu na podpis zmluvy o NFP 

 
Starosta informoval poslancov, že obec Hrochoť ako žiadateľ predložila  žiadosť o NFP k projektu 

s názvom „Zberný dvor v obci Hrochoť“, premetom projektu je vybudovanie nového zberného dvora 
s účelom zvýšenia množstva oprávnených druhov komunálnych odpadov, v tomto prípade biologicky 
rozložiteľného odpadu zo záhrad, parkov vrátane odpadu z cintorínov, drobného stavebného odpadu 
a objemného odpadu.  

Obec Hrochoť bola pri tomto projekte úspešná a žiadosť o NFP bola schválená. K súčinnosti 
zmluvy je potrebné doložiť uznesenie OZ - oprávnenosť starostu obce ako štatutárneho orgánu na podpis 
zmluvy o NFP. 
  
Rozprava poslancov:  
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden ďalší poslanec. 
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 153 
 
Uznesenie č. 153/2025 zo dňa 02.04.2025 
OZ schvaľuje 
 

I. projekt s názvom : Zberný dvor v obci Hrochoť kód žiadosti NFP 401202FQR9  
II. starosta obce Hrochoť Bc. Marian Mazúch ako štatutárny orgán v súlade s pravidlami 

hospodárenia a nakladania s majetkom obce Hrochoť je oprávnený na podpis zmluvy 
o poskytnutí NFP.  

 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
 
Hlasovanie:   
Za:  9  / Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, 
Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo jednohlasne schválené. 
 
K bodu 6:   Nakladanie a hospodárenie s majetkom obce Hrochoť 

6.01 Schválenie dodatku č. 1 ku kúpnej zmluve s Mgr. Ján Baláž, Nový svet 5933/21, Banská 
Bystrica 

 
Starosta otvoril bod č. 6 v ktorom uviedol tak ako sa uvádza v dôvodovej správe: 
Obecné zastupiteľstvo obce Hrochoť na svojom zasadnutí dňa 24. 09. 2024 schválilo podmienky  
obchodnej verejnej súťaže. Na základe splnenia zverejnených podmienok OVS a predložených ponúk 
výšky ceny bol víťazom záujemca č. 3 – Mgr. Ján Baláž, Nový svet 5933/21, 974 01 Banská Bystrica so 
záväznou kúpnou cenou – 31 250,00 € s ktorým bola uzatvorená a podpísaná dňa 17. 12. 2024 kúpna 
zmluva. Avšak následne bola obhliadkou zistená skutočnosť, že cez novovytvorený pozemok KN C 
1411/2 vedie obecná verejná kanalizácia. Kúpna cena nebola zatiaľ uhradená z dôvodu, že záujemca 
túto uhradí, ak obec zabezpečí jej prekládku do konca roku 2025 po hranici pozemku v súlade 
s predpokladaným novým napojením na plánovanú kanalizáciu. Obec Hrochoť dala vypracovať cenovú 
ponuku na prekládku verejnej kanalizácie. Cenová ponuka za prekládku  je 11 947,20 €.  
Následne na požiadanie starostu advokátska kancelária Urbáni & Partners vypracovala dodatok č. 1 ku 
kúpnej zmluve, kde uviedla, že po podpise zmluvy vyšla najavo nová skutočnosť, a to, že pozemok je 
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zaťažený – naprieč pozemkom predmetu prevodu prechádzka inžinierska stavba – stavba kanalizácie 
a preto je potrebné zo strany predávajúceho vykonať kroky k náprave, a to preložiť kanalizáciu na vlastné 
náklady okrajom pozemku s realizáciou do 31.12.2025.  
 
Rozprava poslancov:  
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden poslanec.   
 
HKO -   konzultovala s kolegom právnikom a odporúča  poslancom, že by bolo lepšie zopakovať  VOS, 
kde bude zahrnutá aj cena prekládky. 
Ak si URBÁNI & Partners s.r.o.v prípade problémov stojí za vypracovaným dodatkom č. 1, v poriadku, ja 
som len upozornila na ďalšie riešenie.  
Starosta - dal som to vypracovať právnikom a sú zodpovedný za vypracovanie dodatku č. 1. Viac 
právnikov viac názorov. 
Ján Šimko – pozemok bude zaťažený vecným bremenom aj napriek tomu, že obec uskutoční prekládku. 
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 154  

 
Uznesenie č. 154/2025 zo dňa 02.04.2025 
OZ berie  na vedomie  
návrh dodatku č. 1 ku kúpnej zmluve podpísanej dňa 17. 12. 2024  so záujemcom Mgr. Jánom Balážom, 
Nový svet 5933/21, Banská Bystrica 
 
OZ schvaľuje  
dodatok č. 1 ku kúpnej zmluve podpísanej dňa 17. 12. 2024  so záujemcom Mgr. Jánom Balážom, Nový 
svet 5933/21, Banská Bystrica kde predmetom dodatku č. 1 je nová skutočnosť, a to, že pozemok je 
zaťažený – naprieč pozemkom predmetu prevodu prechádza inžinierska stavba – stavba kanalizácie a zo 
strany predávajúceho bude vykonaná na vlastné náklady prekládka kanalizácie do 31.12.2025  

             Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 

Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
 
Hlasovanie:   
Za:  9  /Mgr. Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, 
Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo jednohlasne schválené. 
 

K bodu 7:  Správa o výsledku kontroly hlavného kontrolóra obce Hrochoť  
7.01. Správa o výsledku kontroly čerpania poskytnutej dotácie – RSC Hamsik Academy  
 

Starosta obce informoval, že správa o výsledku kontroly hlavnej kontrolórky a to Správa o výsledku 
kontroly čerpania poskytnutej dotácie – RSC Hamsik Academy  bola poslancom riadne  doručená. Hlavná 
kontrolórka v správe z kontroly čerpania dotácie uviedla, že dotácia bola subjektu poskytnutá na základe 
doručenej žiadosti, vyúčtovanie bolo doručené v stanovenej lehote a  konštatuje, že finančné prostriedky 
boli použité v zmysle dohodnutého účelu použitia. Dotácia bola poskytnutá v súlade so schváleným 
rozpočtom a overená so zreteľom na platné VZN, platná a  účinná zmluva bola so základnou finančnou 
kontrolou i administratívnou finančnou kontrolou, čím obec konala v zmysle platnej legislatívy.  
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Hlavná kontrolórka ďalej uviedla, že kontrola bola štandardná. V rámci kontroly bola vyhotovená správa, 
nebolo nič porušené, všetko bolo dodržané. Odporúča finančné limity, ktoré budú vynaložené na 
občerstvenie. 
Starosta konštatuje, že občerstvenie po zápase býva, môžeme apelovať, aby  občerstvenie vo vyúčtovaní 
prehodnotili.  
 
Rozprava poslancov:  
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden ďalší poslanec. 
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 155.  

Uznesenie č. 155/2025 zo dňa 02.04.2025 
OZ  berie na vedomie 
správu o výsledku kontroly hlavného kontrolóra obce Hrochoť z čerpania poskytnutej dotácie – RSC 
Hamsik Academy  
 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
 
Hlasovanie:   
Za:   9  / Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, 
Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo jednohlasne schválené. 
  

K bodu 8: Pristúpenie obce Riečka k spoločnému obecnému úradu Hrochoť 
 
Starosta uviedol, že materiál – Žiadosť od obce Riečka, Uznesenie obce Riečka, Dodatok č. 2 k Zmluve 
o zriadení spoločného obecného úradu uzatvorenú podľa §20 zákona č. 369/1990 Zb. Zákona Slovenskej 
národnej rady o obecnom zriadení boli poslancom doručené spolu s pozvánkou. Ďalej starosta informoval 
poslancov o tom ako sa s obcou Riečka dohodli o pristúpení k SOU. 
 
Rozprava poslancov:  
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden poslanec.   
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 156.  

Uznesenie č. 156/2025 zo dňa 02.04.2025 
OZ schvaľuje 
Dodatok č. 2 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu uzatvorenú podľa § 20 a zákona č. 
369/1990 Zb. Zákona Slovenskej národnej rady o obecnom zriadení o pristúpení obce Riečka 
k spoločnému obecnému úradu. 
 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
Hlasovanie:   
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Za:  9  / Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, 
Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo vzaté na vedomie. 
 

K bodu 9:  Doplnenie účelu čerpania schváleného municipálneho úveru – Univerzál pre Obec 

Hrochoť 

Obecné zastupiteľstvo obce Hrochoť dňa 12. 05. 2022 schválilo uznesením č. 237/2022 uzatvorenie 
Zmluvy o municipálnom úvere – Univerzál s Prima bankou a.s., Slovensko s obcou Hrochoť v maximálnej 
výške 600 000,00 €, ktorý bude slúžiť na vysporiadanie pozemkov, rekonštrukciu a opravu komunikácií, 
vysporiadanie pozemkov pod komunikáciami, rekonštrukciu verejných budov a ČOV. Uvedená zmluva 
bola uzatvorená dňa 23. 06. 2022.  
Dňa 27. 06. 2024, uznesením č. 107/2024 bol doplnený účel čerpania municipálneho úveru 
o rekonštrukciu prvej a druhej etapy chodníka – ulica Ľuda Ondrejova v celkovej výške 133 278,98 €.  
 
K  dnešnému dňu bolo potrebné čerpanie schváleného municipálneho úveru na rekonštrukciu prvej 
a druhej etapy chodníka. Starosta navrhuje použiť finančné prostriedky zo schváleného úveru aj na nákup 
tovaru – Svahová kosačka (diaľkovo ovládaná). Finančné prostriedky na nákup kosačky boli  schválené 
rozhodnutím z Poľnohospodárskej platobnej agentúry, kód výzvy: MAS_0447/7.4/9 – základné služby 
a obnova dedín vo vidieckych oblastiach v maximálnej výške nenávratného finančného príspevku: 
15 542,00 EUR a spolufinancovanie obcou 818,00 € formou refundácie. Na základe zadanej zákazky 
v súlade so zákonom č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní bude nákup kosačky realizovaný od firmy 
UNIAGRO s.r.o. 
           Na uvedený účel navrhujem schváliť čerpanie zo schváleného Municipálneho úveru vo výške 
600 000,00 € čiastku 16 360,00 €.  
           Prípadný rozdiel sumy bude hradený z vlastných zdrojov ďalšou úpravou rozpočtu na rok 2025. 
 
Rozprava poslancov:  
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden poslanec.   
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 157.  

Uznesenie č. 157/2025 zo dňa 02.04.2025 
OZ schvaľuje  
čerpanie schváleného municipálneho úveru vo výške 16 360,00 € na účel: Nákup svahovej kosačky 
(diaľkovo ovládaná) – doplnenie účelu čerpania úveru na základe schváleného uznesenia č. 237/2022 zo 
dňa 12. 05. 2022  
 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
 
Hlasovanie:   
Za:  9  / Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, 
Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
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K bodu 10:Rôzne  
 
Starosta obce otvoril bod č. 10 rôzne, starosta informoval  o  činnosti  a  aktivitách v obci: 
 

- Jarné upratovanie – zber konárov, zametanie ulíc, zber elektroodpadu, veľkoobjemového 

odpadu, železa, nábytku, textilu 

- Čistenie priestoru bývalej vodárne 

- Objednané oplotenie ohľadom výmeny oplotenia pri MŠ 

- Doplnenie verejnej zelene – čerešne, tuje, tis 

- Turistická útulňa – Sedlo Jaseňová 

- Zorganizovanie spoločného upratovania obce 

 
Rozprava poslancov:  
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden poslanec.   
 

Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 158 

 
Uznesenie č. 158/2025 zo dňa 02.04.2025 
OZ berie na vedomie informatívne správy starostu obce 
 

- Jarné upratovanie – zber konárov, zametanie ulíc, zber elektroodpadu, veľkoobjemového 

odpadu, železa, nábytku, textilu 

- Čistenie priestoru bývalej vodárne 

- Objednané oplotenie ohľadom výmeny oplotenia pri MŠ 

- Doplnenie verejnej zelene – čerešne, tuje, tis 

- Turistická útulňa – Sedlo Jaseňová 

- Zorganizovanie spoločného upratovania obce 

 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
 
Hlasovanie:   
Za:  9  / Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, 
Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo  vzaté na vedomie. 
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K bodu 11:   Diskusia 

Starosta obce otvoril bod č. 11 diskusiu.  
 
Rozprava poslancov:  
Diskusné príspevky poslancov:  
 
Ján Šimko – ohľadom vyčistenia  „garádu“  ulica Na  Dúbrave 
Ľuboš Brzuľa ohľadom poškodenej cesty III/2424 úsek Súdenica až zastávka Zátroch,  orezať konáre 
popri ceste – vyzvať RSC Banská Bystrica  
Ing. Ján Pecník -  ohľadom začiatku stavebných prác v kultúrnom dome  
 
Starosta ukončil rozpravu k bodu č. 11 diskusia.  
 
Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie, aby predniesol návrh uznesenia č. 159.  
 
Uznesenie č. 159/2025 zo dňa 02.04.2025 
 
OZ berie na vedomie 
Diskusný  príspevok poslanca: 
Ján Šimko – ohľadom vyčistenia  „garádu“  ulica Na  Dúbrave 
Ľuboš Brzuľa -  ohľadom poškodenej cesty III/2424 úsek Súdenica až zastávka Zátroch, orezať konáre   
popri ceste – vyzvať RSC Banská Bystrica  
Ing. Ján Pecník -  ohľadom začiatku stavebných prác v kultúrnom dome  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
 
Hlasovanie:   
Za: 9  /Mgr. Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, 
Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo  vzaté na vedomie. 
 
K bodu 12:   Záver 
 
Po vyčerpaní programu starosta obce skonštatoval, že návrhová komisia počas rokovania OZ pripravila 
a predniesla návrhy znení uznesení od čísla: 150 – 159/2025, o ktorých sa riadne hlasovalo. Požiadal 
poslancov, aby ešte raz hlasovali za prijaté uznesenia.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, 
Miroslav Rakyta, Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
 
Hlasovanie:   
Za:  9  / Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ing. Miroslav Krč, Miroslav Rakyta, 
Zuzana Diková, Mgr. Sofia Sihelská, Dušan Kulfas, Ján Šimko 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0   
 
Starosta skonštatoval, že uznesenie bolo poslancami schválené. 
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Starosta návrhovej komisii poďakoval za prípravu a  prednesenie uznesení. Poďakoval aj  poslancom a  
prítomným za účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva.  
 
 
 
 
Zápisnicu zapísala:                                 Mgr. Dana Kováčová  .......................................... 
 
 
Overovatelia zápisnice:   Ing. Ján Pecník   ........................................... 
 
              
     Miroslav Rakyta    ........................................... 
 
 
 
 
 


